

# El Luchador

Redacción y Administración Calle Sagasta, 44

Toda correspondencia al apartado 111

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En la población un mes. . . . . Ptas. 2

Fuera de la población trimestre. . . . . 7'50

Ejemplar atrasado, 20 céntimos

Anuncios y noticias según tarifa

DIARIO REPUBLICANO

Fundador:  
Juan Botella Pérez

Franqueo concertado

Precio del ejemplar, 10 céntimos.

Año XVI

Alicante: Miércoles 24 Octubre de 1928

Núm. 5.104

## La muerte de nuestro Director

### MANIFESTACIONES DE PÉSAME

#### Juan Botella

##### IN MEMORIAM

¡Siempre lo mismo! La muerte destruye un hogar; la compañera, la dulce esposa, llora sin consuelo. Los hijos pierden el amparo, la sombra del árbol frondoso. ¿Por qué, Dios mío, será la vida eternamente un valle de lágrimas? ¿Qué trágico destino es éste de nacer, vivir, morir, tan sin pedirlo, tan sin entenderlo?

Con este amigo que se vá hacia las playas desconocidas, nosotros perdemos un poco de vida también. Enfermos de inquietud, enfermos de ideales, cada nuevo dolor roba una gota de sangre a nuestro organismo. ¡Y son tantos los amigos que mueren! Se conoce que nuestro fin está próximo: ya notamos cómo el hierro helado del otoño arranca hojas de los árboles y hojas también de nuestro corazón. ¡Misterio! ¡La muerte! ¡Pobre Juan!

Nuestro rezo sea de levantina luz, de luz mediterránea. Que sea envuelto el cadáver en el dorado y luminoso peplo del sol de Alicante; que caigan sobre su cuerpo lágrimas verdes del mar, y que se refugio su espíritu en el seno húmedo de nuestro llanto de amigos.

A. MONTORO.

#### "Don Juan Botella Pérez"

##### Ultimo tributo

Esta mañana a las nueve se ha verificado la conducción del cadáver de nuestro querido camarada, ex-concejal del Ayuntamiento de Alicante, expresidente de la "Asociación de la Prensa", y director del diario republicano EL LUCHADOR, don Juan Botella Pérez.

Media hora antes de la señalada en que ha tenido efecto el fúnebre acto, la calle de Sagasta, estaba llena de gente, perteneciente a todas las clases sociales, viéndose también gran número de coches.

La carroza donde fué depositado el cadáver, estaba cubierta de coronas de flores naturales y artificiales, enviadas por la Alianza Republicana; Montepío Mercantil; del comerciante señor Dupuy; Asociación de la Prensa y otras más de distintas corporaciones.

Presidían el duelo sus hermanos don Alvaro, don Germán y don Fermín; sus deudos don Pascual Pérez, decano de la Beneficencia municipal; don José Barcia y los señores don León Dupuy, prestigioso comerciante de esta plaza; don Salvador Sellés, ex-vicepresidente de la Asociación de la Prensa y laureado vate; don Emilio Costa, director del "Diario de Alicante", y presidente interino de la Asociación de la Prensa; nuestro director don Florentino de Elizacín; don Lorenzo Carbonell, industrial y el señor Echevarría, comerciante, de Alcázar, de San Juan.

Llevaban las cintas los señores don Pascual Ors, don Antonio

Pérez Torreblanca, don José Pérez García, el doctor Gadea Beneyto, don Fernando López, don José Pérez Molina, don Marcial Samper y el impresor don Agustín Juan.

El duelo se despidió en la calle de Maisonnave, trasladándose muchos de los amigos y compañeros en la prensa del finado, al Cementerio Municipal.

Próximo a los restos del inolvidable doctor Rico y de otros republicanos alicantinos, fué depositado en la fosa el cadáver del malgrado compañero don Juan Botella.

Cuando los sepultureros echaron sobre el féretro la última palada de tierra, don Emilio Costa, nuestro querido camarada, entregó ramos de flores a nuestro director señor Elizacín y a otros compañeros de periodismo local, como don Pablo Andarías, don Víctor Viñes, don José Alonso y a nuestro redactor señor López de Gomis, las cuales cubrieron la tumba.

El ilustrado director de "La Razón", don Pablo Andarías, dedicó sentidas palabras a la memoria del extinto, y nuestro director, visiblemente emocionado, también tuvo frases de elogio, muy merecidas, a la vida social y política del que fué modelo de virtudes ciudadanas y del que por su proceder caballeroso ha dejado un recuerdo de memoria imperecedera entre todos los que le conocieron y trataron.

A la virtuosa madre de Juanito, como cariñosamente le llamábamos, a su viuda, a sus hermanos y demás deudos, del que en la flor de su edad deja este mundo, enviamos la expresión más cordial de nuestro sentimiento por pérdida tan dolorosa que ha rodeado de tristeza nuestro espíritu.

¡Descanse en paz el querido compañero, que fué un entusiasta paladín de sus ideales republicanos!

(De "El Correo.")

#### "La muerte de Juan Botella"

Nuestro colega EL LUCHADOR está recibiendo numerosas muestras de condolencia con la triste ocasión del fallecimiento de su director, que ha llenado de duelo a la ciudad que hoy lo ha mostrado al efectuarse el entierro del cadáver de nuestro malgrado camarada, nutridas representaciones de todas las clases sociales se han asociado al acto que ha resultado imponente.

La carroza fúnebre iba colmada de magníficas coronas de compañeros del señor Botella, de círculos republicanos de Alicante y de la provincia, de la Asociación de la Prensa...

Las cintas del féretro las guiaban el tipógrafo don Agustín Juan LUCHADOR, don Fernando López

en representación de la Redacción de dicho diario, el presidente del Círculo Mercantil don José Pérez García, don Pascual Ors, don Antonio Pérez Torreblanca, don José Pérez Molina, el doctor Gadea Beneyto y don Marcial Samper.

Con los hermanos del finado, presidían el duelo don León Dupuy, el doctor don Pascual Pérez, el comerciante manchego señor Echevarría, don Lorenzo Carbonell y don Florentino de Elizacín y don Emilio Costa que ostentaban la representación de la Asociación de la Prensa.

La despedida del duelo que se ha efectuado en la plaza Reina Victoria ha durado cerca de una hora.

Numerosos amigos han acompañado al cadáver hasta el cementerio.

Se le ha dado sepultura junto al panteón en donde descansan los restos del doctor Rico.

Los periodistas señores López, Alonso, Tomás, Elizacín, Viñes, Andarías y Costa han cubierto la tumba de flores enviadas por la Asociación de la Prensa.

Los señores Andarías y Elizacín han dicho unas emocionantes frases enaltecedoras de la obra de Juan Botella...

(De "Diario de Alicante.")

#### Muerte de un periodista

Alicante 22 (4 m.).— Don Juan Botella, director de EL LUCHADOR, ha fallecido hoy. Gozaba de generales simpatías en esta capital, donde contaba con numerosos amigos. (Febus.)

N. de la R.—El director de nuestro colega EL LUCHADOR era antes que nada un hombre consecuente con sus ideas. Como republicano actuó en la vida política local constantemente y supo en todo momento, por difícil que fuera, atemperar sus actos a las normas generales del partido.

Fuó concejal republicano, y realizó como tal una buena gestión. Como director de EL LUCHADOR, al que dedicó todo su cariño y su esfuerzo, procuró que el fuego sagrado de su causa. En sus columnas colaboraron los hombres más significados de la democracia española. El señor Botella reflejó en las columnas de EL LUCHADOR toda la inquietud de la España liberal que ansía renovarse.

Sentimos su muerte, y enviamos nuestro pésame a su distinguida familia y al colega alicantino.

(De "El Sol", de Madrid.)

Sr. D. Alvaro Botella.

Ciudad.

Mi estimado amigo Alvaro.

Con sentido abrazo, reciba la expresión de condolencia por el eterno descanso de su hermano Juan, en quien—salvando respetuosamente la diferencia de creencias ideológicas—admiré siempre

al romántico batallador y al leal amigo, por quien elevo al Altísimo fervorosa plegaria.

Sabe le quiere de veras,  
F. Martínez Morollá  
22 de octubre de 1928.

El Director del  
BANCO CENTRAL  
Suursal de Villarrobledo

Particular  
22 de octubre de de 1928.  
Sr. D. Alvaro Botella.  
Alicante.

Muy estimado señor mío: Me sorprende y apena su telegrama dándome cuenta del fallecimiento de su pobre hermano (q. e. p. d.). ¡Lástima de Botella, tan bueno, tan trabajador, tan excelente amigo como era mío!

De veras lo siento y lamento con usted esta desgracia irreparable. Haga presente a su esposa y hermanos la parte que en su gran sentimiento me tomo y reciban ellos como usted mi más sentido pésame.

Con tan triste motivo me ofrezco suyo afectísimo s. s.,  
Mario Atienza Castillejo

23 octubre 1928.

Sr. D. Alvaro Botella.  
Querido amigo: Comparto contigo la desgracia que te aflige y quiero dejar una huella de mi dolor, por medio de ésta carta.

Es ocasión de repetir que tu hermano encarnaba la personalidad del alicantinismo, pues nadie mejor que él pudo representar al alicantino que consagró a su tierra sus luchas, sus éxitos, sus abnegaciones y sus entusiasmos, con su apostura de Comerciante y de político, y su corazón abierto a todas las emociones, y su inteligencia despierta a las nobles inquietudes.

Con tu hermano no solo se marcha el hombre bueno sino el colaborador inapreciable para cuanto representaba progreso.

La voz del pueblo, el generoso clamor de la calle, aire fuerte, de la plebe generosa que sufre y ama en el arroyo, cuyo sonido y cuyo eco son los que dan vida y prestigio a los hombres que dirigen su destino, ha enmudecido. Pero vosotros comprendéis en vuestro deber el suyo.

Recibe mi pésame a modo de plegaria que entono a su memoria, desde el rincón de mi Benalúa.

Identificado con tu profundo sentimiento te abraza tu amigo,  
Manolo Golf

22 octubre 1928.  
Sr. Don Alvaro Botella.  
Alicante.

Mi querido amigo:  
Ya podrás figurarte con cuánta pena me he enterado de la fatal desgracia que sobre vosotros pesa por la muerte de vuestro hermano. No encuentro palabras para mitigar vuestro dolor, pero sinceramente me adhiero a vuestra pena, y lloro con vosotros la pérdida

irreparable de mi buen amigo Juan.

Por causa del accidente sufrido recientemente, comprenderás la imposibilidad en que me encuentro de poder acompañar a nuestro llorado Juanito hasta su última morada.

Has presente a toda la familia mi más sentido pésame, y dispón como siempre de tu fraternal amigo,

Carlos Ramos

CRUZ ROJA ESPAÑOLA  
BANDA DE MUSICA  
Castaños, 44  
Alicante

Sr. D. Alvaro Botella.  
E. P.

Muy señor nuestro:  
Enterada esta Corporación de la triste noticia del fallecimiento de su señor hermano don Juan, nos apresuramos a testimoniarle nuestro más sentido pésame por tan sensible pérdida, pues como sin duda no ignorará se le tenía en muy gran estima.

Reiterándole nuestro pésame, aprovechamos con tan triste motivo esta ocasión para ofrecernos de usted atentos s. s. q. e. s. m.,  
Por la Corporación  
Vicente Spiteri  
Director  
23 Octubre 1928.

El Alcalde de Alicante  
Particular

Señora Doña Elvira Barcia, viuda de Botella.  
Distinguida Señora y de todos mis respetos:

Sinceramente apenado por la gran desgracia que a usted aflige, quiero expresarle mi testimonio de condolencia.

Me unía con su difunto esposo, —q. s. g. h.—una amistad cordial, engendrada en sus relaciones como periodista con el cargo que ocupó y el conocimiento, la apreciación por mi parte de sus buenas cualidades, de su excelente trato, tanto, oficial como particularmente, despertaron el afecto que siempre hube de profesarle. Por eso la noticia de su muerte me produjo hondo pesar.

La pérdida para usted y sus amantes hijos es muy dolorosa y poco han de servir, para mitigarla, los consuelos de la amistad. Dignese admitirlos, sin embargo y, a la vez, un saludo respetuoso de su atento s. s.

q. s. p. b.  
Julio Suárez Llanos  
23 de octubre de 1928.

CASA DEL PUEBLO

Novelda 23 octubre 1928.

Señor don Alvaro Botella.—Alicante.

Muy señor mío: Al llegar a nosotros la fatal nueva de la muerte de su hermano Juan, desgracia tan dolorosa como inesperada, no hemos podido contener una exclamación de asombro al mismo tiempo que un frío estremecimiento ha herido nuestro corazón.

En este momento supremo, momento ante el cual todo ser humano baja la cabeza pensativo para reparar en la mente el papel que en la vida ha representado el ser querido que se va; en este momento recordamos la gratitud que la Casa del Pueblo, de Novelda, debe al infortunado Juan, que la muerte insaciable arranca en la plenitud de la vida, y no podemos por menos que expresar nuestro reconocimiento al que siempre tuvo para nosotros frases de aliento y protección y nunca titubeó cuando de hacer el bien se trataba.

Reciba, pues, don Alvaro, el pésame más sentido que toda su familia como también el cuerpo de redacción del diario EL LUCHADOR, periódico que tan acertada como dignamente ha dirigido el finado hasta el último día de su vida, en nombre de los trabajadores organizados en esta Casa del Pueblo, que sinceramente comparten tan profundo dolor.

Por el Consejo de Administración, el Presidente, José Mirí; el Secretario, José Vidal.

23 octubre 28.

Sr. D. Alvaro Botella.  
Redacción de EL LUCHADOR.  
Distinguido amigo y correligionario: En la prensa llegada hoy a ésta leemos la desgracia que pesa sobre ustedes. Con la mayor sinceridad les expresamos nuestro dolor por la muerte del querido amigo Botella, tan inteligente, tan culto, tan firme en sus ideas.

Comprendemos lo inútil de las palabras y dejamos que nuestro espíritu forme, unido al de ustedes, la indestructible corona del sentimiento.

Con la mayor efusión les estrechamos las manos.—F. Martínez Corbalán, Francisco Martínez Maestre, V. Albertos, Juan Jiménez, F. Martínez.

ERNESTO ARIN  
Coronel de Infantería  
VALENCIA

23 octubre 1928.

Señor don Alvaro Botella.—Alicante.

Mi querido amigo: Por la prisa de esta mañana me entero con verdadero dolor del fallecimiento de su hermano Juan, noticia que a mí me ha sorprendido extraordinariamente porque no sabía lo más mínimo respecto a su enfermedad.

Me hago cargo del dolor que le aquejará a usted en estos momentos por pérdida tan irreparable y quiero expresar a usted mi profundo sentimiento por la pérdida de amigo tan cariñoso, aparte de lo que significa para nosotros su muerte.

Expresé a la familia mi sentido pésame y reciba un abrazo de su buen amigo, Ernesto Arin.

Valencia 23 octubre 1928.

A don Alvaro Botella Pérez.—Alicante.  
Queridísimo y fraternal amigo: Son las siete de la mañana y, ape-



do, "realistas, y "atléticos,, lo que se dá como seguro, el domin...

Rumores a nosotros llegados, nos hacen pensar que el día 4 del...

Si podemos confirmar esta noticia, mañana daremos a conocer a nuestros lectores, el calendario...

Lo que sí podemos asegurar es que nuestra división en definitiva ha quedado constituida por los siguientes clubs: "Hércules F. C., y "Alicante F. C., de Alicante; "Club Deportivo Eldense,, de Elda, y "Albacete F. C., de Albacete.

Los boxeadores españoles en América El pleito Uzcudun

Nueva York (radio).—La comisión de boxeo de los Estados Unidos ha suspendido, como se sabe, por tiempo indefinido, a Paulino Uzcudun, por falta que cometió durante el match con Petterson.

Sin embargo, anuncia al mismo tiempo que permitirá la celebración del encuentro previamente concertado entre Uzcudun y el púgil alemán Von Porat, que tendrá lugar en Maddison Square Garden, el día 5 de Noviembre próximo.

Aunque se dice que la suspensión será levantada por una sola noche, un periodista ha averiguado por mediación de una persona autorizada, que no se ampliará a prohibir a Paulino la celebración de nuevos encuentros.

El reglamento de boxeo exige la suspensión por faltas cometidas, pero el hecho de que se autorice el combate Paulino-Porat, indica claramente que los jueces están en la creencia de que la falta cometida contra Petterson fué completamente involuntaria.

Al autorizar esta lucha quiere la comisión poner a prueba al boxeador español y se cree que de comportarse éste bien la suspensión será levantada dentro de corto plazo.

Una victoria de Hilario Martínez

Nueva York, (radio).—Se celebró el match Hilario Martínez Thomas Murphy, siendo declarado vencedor el boxeador español.

El match fué en extremo emocionante, y durante los seis primeros rounds el español recibió numerosas heridas en ojos y boca manando abundante sangre, quedando en manifiesta inferioridad.

Al finalizar el sexto round, los segundos de Martínez reclamaron la existencia de un golpe bajo, que el árbitro se negó a conceder, terminando el round el español resistiéndose del golpe.

En el séptimo asalto continuó Murphy abusando del juego sucio suministrando otro golpe bajo, que el árbitro vió esta vez perfectamente, descalificando al americano y proclamando vencedor a Hilario Martínez. Este ante tal decisión se dirigió al árbitro, rogándole que dejase sin efecto el fallo con el fin de continuar la lucha, siendo recibido este gesto del boxeador español con una formidable ovación.

El árbitro negó rotundamente a revocar la decisión.

El tranvía y el carro

Madrid, (teléfono).—En la carretera de Francia chocaron anoche un tranvía y un carro, este último conducido por Josefa Nieto, de 50 años, vecina de Chamartín.

Esta fué atropellada por el tranvía, resultando con graves lesiones que hicieron necesaria la amputación de una pierna.

Su estado es grave.

El Sombrero de Fiebro

nunca fué ni tan bonito ni tan barato como en la presente temporada. Pase a comprobarlo visitando la gran exposición que presenta la casa Suncesor de Tudela, Plaza de Castelar, 4, donde se sirven todos los modelos de buen gusto.

En gorras y composturas es la mejor.

Como en las películas

Persecución accidentada de dos jóvenes malhechores

Tres muertos y seis heridos

Colonia, (telégrafo).—El lunes por la noche ocurrió un suceso cinematográfico.

Dos conocidos malhechores, los hermanos Reisger, de 24 y 22 años de edad, respectivamente, autores de numerosos robos a mano armada y de la muerte de un policía en Gladok, agredieron por la mañana a tiros de revólver a dos policías que trataron de detenerles, logrando escapar.

Reconocidos más tarde por un transeunte, fué avisada la Policía, y al llegar ésta los malhechores emprendieron veloz carrera, saliendo perseguidos por los agentes.

Al llegar frente a un bar los fugitivos vieron un automóvil parado y penetraron en el establecimiento, revólver en mano, preguntando por el dueño del coche.

Como nadie les respondiera, abandonaron el local, siempre perseguidos por la Policía, y esta vez por casi todo el público que había en el bar.

Los dos hermanos asaltaron un tranvía, y amenazando de muerte a su conductor, le quitaron el puesto de conducción, haciéndose

Casa HUESCA Sagasta, 16 y Castaños, 3. Queda demostrado que soy el que vende con menos utilidad toda clase de calzados. Si quiere comprobarlo, pase por la calle SAGASTA y mire mi escaparate(chaftlán Castaños) y se convencerá. Tenga muy en cuenta que no compro saldos y ofrezco género exclusivamente fabricado para mi tienda. -NO SE CONFUNDA:- PEDRO HUESCA ESTEVE Sagasta, 16 y Castaños, 3

cargo de la misma uno de los perseguidos, que aceleró la velocidad del coche.

Durante el trayecto, el otro hermano disparaba sobre sus perseguidores.

Por fin llegó a ponerse a nivel del tranvía un auto de la Policía, cruzándose entre ésta y los bandidos varios disparos.

Los dos hermanos se internaron luego en un pequeño bosque situado cerca de la ciudad.

La Policía pidió refuerzos, y rápidamente sitió el pequeño bosque, y por medio de reflectores estuvo buscando durante toda la noche el paradero de los foragidos, sin resultado práctico.

Por fin, ayer, varios agentes, provistos de corazas, penetraron en el interior del bosque y consiguieron matar a tiros a uno de los hermanos.

El otro no ha sido encontrado. Se supone que está refugiado en alguna casa de la ciudad.

A consecuencia de estos sucesos resultaron nueve víctimas: tres agentes de Policía muertos, cuatro heridos y dos paisanos heridos.

No se cree posible una crisis

Bucarest, (radio).—Ante el Comité directivo del partido popular, ha expuesto el general Aderesco la impresión que ha sacado de una audiencia que le fué concedida por el Consejo de la Regencia.

Ha manifestado dicho general que no cree posible ni conveniente una crisis, dada la actual situación del país, pero que en el caso de que se llegara a aquella crisis, la Regencia intentaría la constitución de un Gobierno nacionalista.

Anoche se estrenó la comedia "Los fracasados."

Madrid, (teléfono).—En el teatro Fontalba, por la compañía de Margarita Xirgu, fué estrenada anoche una comedia de Lenormann, titulada "Los fracasados", que alcanzó un brillante éxito.

Los artistas comenzaron la representación un tanto cohibidos ante la selecta concurrencia, la expectación despertada por la obra

Quinientos mil dólares, Lo que dice la "Gaceta," Y no miente Madrid, (teléfono).—El órgano oficial del Gobierno publica hoy entre otras de menos interés, las disposiciones siguientes: —Real Orden, concediendo el indulto del resto de la pena,—un año, 8 meses y 20 días—a Juan Benax Olivella, condenado por estafa. —Disponiendo el ingreso en el cuerpo de Secretarios de Ayuntamientos a 400 titulares, a los que se concederá título de aptitud para cubrir las vacantes existentes y las que vayan ocurriendo en el actual ejercicio. Disposiciones oficiales Madrid, (teléfono).—El órgano oficial del ministerio de la Guerra, dispone la reforma del artículo 403 de la Ley de Reclutamiento del Ejército, en el sentido de que los militares no satisfagan cédula personal en cantidad superior a la que tengan empleados civiles con el mismo sueldo. —Disponiendo que los herradores del Ejército tengan categoría de sargentos e ingresen por oposición. Noticia desmentida Madrid, (teléfono).—A B C, desmiente de manera rotunda la noticia de que haya pasado a ser propiedad de un Sindicato de Banqueros. Congreso de edificación Madrid, (teléfono).—Mañana se inaugurará en la Casa del Pueblo el octavo congreso del ramo de edificación. En este congreso, estarán representadas la mayoría de las naciones. El general Sanjurjo Madrid, (teléfono).—Un despacho de Melilla, participa que ha llegado a aquella plaza, el Alto Comisario general Sanjurjo. COÑAC "FARO," Champan "Lumen," ... LOS MEJORES VINOS DE RIOJA ... BODEGAS BILBAINAS BILBAO (HARO) Sucursal y Depósito en Alicante Joaquín Costa, 8 (antes Ramales) Consolatrix... Si catástrofes y duelos doquiera encontrando vas, busca a tus penas consuelo, ahorra gastos y desvelos... y pon COCINA DE GAS

De la catástrofe en Cabrerizas

Melilla, (teléfono).—El arquitecto municipal, ha valorado los daños producidos por la explosión en Cabrerizas Bajas.

Dichos daños importan 945.133 pesetas.

En el Hospital de la Cruz Roja quedan 55 heridos de la explosión y en el Hospital Pages 27.

De aviación

Llamamiento Turin, (radio).—El aviador Ferrarin, recientemente elevado a la categoría de coronel, ha sido llamado a Roma, en donde prestará servicio como piloto del jefe del Gobierno.

Travesía feliz Berlin, (radio).—La aviadora inglesa miss Speoner, que a bordo de un biplano de 60 caballos salió ayer de Londres para hacer el raid Paris-Bruselas-Colonia-Luxemburgo-Berlin, llegó al aeródromo de Tempelhof a las 13'35 de la tarde, después de una feliz travesía.

El vuelo de Macdonal Londres, (telégrafo).—Un aviador británico ha puesto a disposición de la esposa del aviador Macdonal, su aparato, para realizar pesquisas en busca de dicho piloto, en las costas de Irlanda y Escocia, donde la señora cree posible encontrar a su marido.

A pesar de las noticias oficiales, la esposa espera que no tardará en recibir noticias concretas que le permitan emprender pesquisas para descubrir el paradero de su marido.

Gran Hotel Samper AMERICAN BAR Lea Vd. EL LUCHADOR

LA EQUITATIVA (FUNDACION ROSILLO)

Principales cifras de la Memoria de 1927.

Cifras del último balance

Table with 2 columns: Item, Amount. Active: 72.774.510 Ptas. Excedente del año: 1.935.042. Reservas técnicas: 47.943.253. Fondo de beneficios a los Asegurados: 5.721.564. Primas del ejercicio: 11.637.113.

Distribución del beneficio

Table with 2 columns: Recipient, Amount. Para los Asegurados: 1.720.008 Ptas. Para los Accionistas: 178.125. Para los Consejeros: 9.375. Pasado a cuenta nueva: 25.534.

El 89 por 100 de los beneficios han sido para los Asegurados.

Seguros de vida en vigor: Ptas. 451.731,427

MANUEL GOLF, Agentegeneral.—Alicante

FRIGIDAIRE (Refrigeración Eléctrica automática) PRODUCTO DE LA GENERAL MOTORS Usos domésticos: Neveras para casas de campo, Comunidades, Colegios, Hospitales etc. Tipos industriales: Para Restaurantes, Bars, Cafés, Lecherías, Carnicerías, Tiendas de ultramarinos, Fábricas de chocolate etc. Para detalles y presupuestos JOSE L. CURT Concesionario exclusivo :— JOAQUIN COSTA 28 y 30 :—

Automovilistas sin Chauffeur El problema de vuestro automóvil os lo resuelve ventajosamente el Garaje Universal de la calle del pintor Casanova, donde podreis tener vuestro coche en custodia, lavado y engrasado por un precio módico.

